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גזור  את  הפונקציות  הבאות:
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4. לפונקציה  
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 נקודת  קיצון  בנקודה  בה  x = 3.
א.  מצא  את  m  ואפיין  את  נקודת  הקיצון  (מקסימום / מינימום).
ב.  מצא  את  משוואת  המשיק  לפונקציה  בנקודה  בה  .x = 6
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א.  נקודת  קיצון  בנקודה  בה  x = 3 ?  משמעות  הדבר  . f'(3) = ____(הנגזרת  ב  x = 3  שווה  _______)
נחשב:   
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             (                 0 = ___ - ___    (   .m = ___

כדי  לקבוע  אם  הנקודה  בה  x = __  היא  נקודת  מקסימום  או  מינימום,  נעזר  בחוק  הנגזרת  השנייה.
כדי  להשתמש  בחוק  הנגזרת  השנייה,  נוכיח  שהמכנה  חיובי  לכל  x  בתחום   ההגדרה.
אצלנו  במכנה  2  גורמים.   
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פונקציית  השורש  חיובית                                                                           מספר  _______
או  ____  לכל  x  לפי  הגדרת  שורש.
אצלנו  למשוואה  _____________ = 0
אין  פתרון.
מסקנה:  המכנה  חיובי  ממש (גדול  מאפס)  לכל  x.
____  = (x) מונה'' f      (         0  __ (3) מונה'' f    (    x = 3  נקודת  _____________
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· ב.  משוואת  המשיק  לפונקציה  כאשר  x = 6:  
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    (    f(6) = _______

[image: image21.wmf]_____

f'(6)

2_____100

-

=

-+

     (     f"(6) = _________   (   
משוואת  המשיק:   y - __ = __ (__ - ___)      (      y = ______
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